18/1/2022, 12 Bachillerato A

1.

2.

Escribe el desarrollo de (2x — 3y)8

Resuelve: (T 2) - (71%) =4

x+1

Resuelve el siguiente sistema: (2 puntos)
—x+y+z=2

{Zx —y+2z=0
—x—3z=-2

Resuelve el siguiente sistema:
{ logs(x) + logs(y) = 2
2logs(x) —logs(y) =1

Calcula la siguiente division (x° + x* + x3 + x2 + x + 1): (x — 1)

Resuelve la siguiente ecuacion: (x* — 13x% + 36 = 0)

Resuelve la siguiente ecuacion: Vx2 + 6x = x + V2x

En un examen tipo test, las preguntas correctas suman un puntoy las
incorrectas restan medio punto. En total hay 100 preguntas y no se
admiten respuestas en blanco (hay que contestar todas).

La nota de un alumno es 8.05 sobre 10. Calcular el nimero de
preguntas que contestd correcta e incorrectamente. (2 puntos)
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